4 Sept 2017

01:14 UT

AIA EXPTIME = 2 s

Cross-calib. factor =        3.2
13:14 UT

AIA EXPTIME = 0.574646 s

Cross-calib. factor =        3.1

При CF=3.2  Относительно кадра 19:48
На кадре 20:32 - возможно, плохой файл
Ap index = 65.500781

Forbush-decreases = 2.1562792

Dst index = -91.535993

To = 72.045353

Tp = 88.888628
На кадре 20:34 (без 20:32 и с 20:32 примерно одинаково)
Ap index = 63.875515

Forbush-decreases = 2.0953318

Dst index = -90.111813

To = 72.521933

Tp = 89.436112
На кадре 20:36 (без 20:32 и с 20:32 примерно одинаково)
Ap index = 73.741598

Forbush-decreases = 2.4653099

Dst index = -98.514554

To = 69.722168

Tp = 86.212693
На кадре 20:48 получается много
Ap index = 210.14213

Forbush-decreases = 7.5803297

Dst index = -183.06994

To = 45.459149

Tp = 57.541030
На кадре 21:02
Ap index = 154.48615

Forbush-decreases = 5.4932307 
Dst index = -153.34026

To = 52.982314

Tp = 66.575239

На кадре 21:12
Ap index = 200.06006

Forbush-decreases = 7.2022521

Dst index = -177.99982

To = 46.659328

Tp = 58.991144

При CF=3.2   Относительно кадра 20:00
На кадре 20:34
Ap index = 47.285258

Forbush-decreases = 1.4731971

Dst index = -74.469425

To = 77.773524

Tp = 95.436341

На кадре 20:36
Ap index = 56.604492

Forbush-decreases = 1.8226684

Dst index = -83.521841

To = 74.733588

Tp = 91.970332
=================================
При CF=3.2   Относительно кадра 20:12
На кадре 20:32
Total flux in arcade = 1.1256433e+021

Total flux in dimmings = 2.3300032e+021

Total flux in dimmings + arcade = 3.4556465e+021
Ap index = 38.703241

Forbush-decreases = 1.1513715

Dst index = -65.376196

To = 80.800231

Tp = 98.867531

На кадре 20:34
Total flux in arcade = 9.8058900e+020
Total flux in dimmings = 2.3300032e+021
Total flux in dimmings + arcade = 3.3105923e+021

Ap index = 37.078634

Forbush-decreases = 1.0904487

Dst index = -63.555376

To = 81.399914

Tp = 99.545032
Только 1-ая компонента. Кадры с 20:24 по 20:48
На кадре 20:32

Total flux in arcade = 1.1256433e+021
Total flux in dimmings = 1.8384772e+020
Total flux in dimmings + arcade = 1.3094908e+021
Ap index = 14.666297

Forbush-decreases = 0.24998611

Dst index = -33.299259

To = 90.684933

Tp = 109.93808
Только 2-ая компонента. Кадры с 20:48 по 22:00
На кадре 21:12  получается много
Total flux in arcade = 1.3868651e+022
Total flux in dimmings = 2.3300032e+021
Total flux in dimmings + arcade = 1.6116307e+022

Ap index = 180.50264

Forbush-decreases = 6.4688488

Dst index = -167.79444

To = 49.177914

Tp = 62.023224      Получается много

=================================

При CF=3.2   Относительно кадра 20:00
Только 1-ая компонента. Кадры с 20:12 по 20:48

На кадре 20:32

Total flux in arcade = 1.2805501e+021
Total flux in dimmings = 2.1379928e+020
Total flux in dimmings + arcade = 1.4943491e+021
Ap index = 16.736710

Forbush-decreases = 0.32762661

Dst index = -36.672379

To = 89.739324

Tp = 108.88788

Только 2-ая компонента. Кадры с 20:36 по 22:00
На кадре 20:36

Total flux in arcade = 2.3594215e+021
Total flux in dimmings = 3.4378321e+021
Total flux in dimmings + arcade = 5.3467546e+021
Ap index = 59.883649

Forbush-decreases = 1.9456368

Dst index = -86.539993

To = 73.719681

Tp = 90.809869
